

普京赴柏林参加会谈

普京四年来首访德国商讨叙利亚战争和乌克兰冲突问题。

对俄关系并不简单。晚间，总理府前举行游行示威抗议俄罗斯对东乌克兰的行径，其海报标语：“住手！普京！”“默克尔女士，赶快让这只疯狗停下来！”

默克尔对此次会谈并未抱极大期待，但希望能有些许积极成果。此次会谈得出以下结论：乌克兰政府军和亲俄武装从东乌克兰四个前线地区撤军。此外，德法俄乌四国外交部长将于十一月制定新的时间表以落实《明斯克和平协议》。

在去年的《明斯克协议》中已经确定了停战、撤退重型武器以及东乌克兰的自治权等问题，但其中大部分未能实现。

此次在叙利亚问题上并未达成实质性的共识。默克尔和法国总统奥朗德严厉指责俄方对阿勒颇实施的空袭。

普京表示，只要当地局势允许并且阿勒颇的武装分子停止活动，俄方将延长停战时间并放弃空袭。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 10 月 20 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn